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Prof. Dr. Pál Attila 
Elnök úr részére 
SZTE ÁOK Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 
 
Tisztelt Elnök úr! 
 
Örömmel számolunk be arról, hogy május 31-én, szombaton immár negyedik alkalommal 
rendezi meg a PromoSport Kft. az egészségügyi szektor egyik legnagyobb szabadidős 
sporteseményét, a Magyar Kórházak Foci Tornáját. 
 
A tavalyi mezőnyt tizennégy fővárosi és ezzel egyenlő számú vidéki kórház dolgozóiból álló 
csapatok alkották. Az előzetes visszajelzések alapján ez az indulói létszám 2014-ben 
magasabb lehet, a lebonyolításhoz pedig már a többször ideális helyszínnek bizonyuló Fáy 
utcai Vasas Sportközpontot választották idén is a szervezők. Ezúton szeretnénk az Ön által 
képviselt egészségügyi intézmény dolgozói válogatottját meghívni a Magyar Kórházak IV. 
Foci Tornájára! 

Tisztelettel kérjük, hogy a szerveződő, vagy már kialakult csapatuk vezetője kizárólag az 
intézménynél dolgozó munkatársaiból alakítsa ki a 10 fős játékoskeretét. Az intézmény 
csapatában nem kaphatnak helyet azok, akik az elmúlt három évben az NB I, II, illetve III. 
valamint a megyei I. osztályokban induló csapatok igazolt játékosai voltak, vagy ez idő alatt 
futsal I és II osztályú mérkőzéseken szerepeltek. A kiírás értelmében, illetve a túlerő 
kialakulását megakadályozva csak azok nevezhetőek, akik 2014-ben már legalább 23 
évesek, vagy az év végéig betöltik a 23. életévüket.  
 
Az izgalmasnak ígérkező mérkőzések sorozatában, a korábbi tornák fővédnöki tisztjeit 
betöltő Emberi Erőforrások Minisztérium Egészségügyért felelős Államtitkársága és a 
GYEMSZI csapatának az indulására is számítunk. 
  
A házigazda PromoSport Kft. továbbra is kitart eredeti elképzelése mellett, és a 
csapatok számára idén sem köti nevezési díj befizetéséhez az indulást, ezzel segítve 
az egészségügyben dolgozók sportos kikapcsolódását. A torna vendéglátási csomagja 
24.900 Ft + áfa összegen érhető el, amely tartalmazza a 10 fős keret egész napos étel- és ital 
ellátását. 

Kérjük, hogy nevezési szándékukat legkésőbb május 9-ig jelezni szíveskedjenek az 
info@promosport.hu e-mail címünkre. Részvételükre az eseményen feltétlenül számítunk! 
Kérjük, hogy május 31-ét már most jelölje meg a naptárjába, hiszen a rendezvény 
ünnepélyes megnyitóján, illetve az azt követő kórházi vezetők VIP reggelijén 
számítunk a személyes részvételére! 

Sportbaráti üdvözlettel, 

 
Szalay Gergő 
Ügyvezető 
PromoSport Kft. 


